Nu te descurci ? Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj
Pasul 6 (Montaj HDF + Picioare) Instructiuni montaj: CARCASA 1/4

Se masoara diagonalele sa fie in vinclu, dupa care se prinde HDF-ul (6)
folosindu-se de ciocan cu ajutorul unor cuie (Cu) x 55 buc.

Lo bl Ll

SE Masoara
diagonalela
ca fle In vinclu

inalnte dea monta

HDF-ul! = |
s
™,
\"I ._._-J
4
n i‘
b ] J
Se rr}ﬂnjieell[za 4 x (Pi) I /
pe placiie (1) cu ajutoru ¥ IR =
celor 8 suruburi ;53] : _ ‘9;,1’ 5
- cate 2 suruburi / picior. " Detaliu — |
(Detaliu 4). (4) Ol
W
Informatii Utile! < fé‘ 5

Aceasta carcasa este universala si se potriveste pentru diferite tipuri de usi Atentie! Pentru prinderea corpurilor intre ele se vor folosi suruburi (S7)

cum ar fi: Usi mari / Usi medii / Usi mici etc. REFEEE COD REPER DETALI CANTITATE
1 |LATERALEST/DR | PAL 1904 X 458 X 16 2
— p— T — — 2 |FUND PAL 458 X 376 X 16 i
N— N— — = M 3 [TAVAN PAL458 X 410 X 16 1
4 |sOcw PAL 376 X 60 X 16 1
5  |POLITA FIXA PAL 458 X 376 X 16 3
| | 6  |HDF HDF 1856 X 404 X 4 1

ATENTIE: MONTAJUL NECORESPUNZATOR ATRAGE DUPA SINE PIERDEREA GARANTIEI PRODUSULUI

| =1 ——
Surubelnita in cruce Este recomandat ca Un clocan de dimensiune
sau autofiletants mantajul 3 fie ficut de medie

; 1 % ! : minim doud persoane
g . s - Ca— Y pe— W —1

www. mobidea.ro Modul DULAP - 1U Pag.4  MB-DUMAR-DU1 www.mobidea.ro Modul DULAP - 1U Pag. 1 MB-DUMAR-DU1



Feronerie DULAP 1 U:

Mu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 1

Se infileteaza cu surubelnita sau infiletanta electrica 12 x (De) pe placile (1)
cate 6 / placa. (Detaliu 1)

(Detaliu 1)

Pasul 2 (Montaj Repere)

R =
0 fles -

Se prind placile (1) de placile (5) cu demontabili (De) x 12 buc in gaurile
prestabilite, urmand ca apoi sa se infileteze (Ca) x 12 buc pana acestea

raman stranse.

www.mobidea.ro

Modul DULAP - 1U

Pag. 2

MB-DUMAR-DU1

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 3

6
Se monteaza placa (4) de placa (2) cu Confirmatoare (Co) x 2 buc.

Pasul 4 (Montaj Repere)

Se prinde placa (2) de placile (1) cu ajutorul celor 4 Confirmatoare (Co) in gaurile
existente pe placa (1).

______..*HI

Pasul 5 (Montaj Repere)

Se prinde placa (3) de placile (1) cu ajutorul celor 4 Confirmatoare (Co) in
gaurile existente pe placa (3).

WWW.mobidea.ro Modul DULAP - 1U Pag. 3 MB-DUMAR-DU1



Nu te descurci 7 Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companigi Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj
In cazul in care modelul de maner ales coincide cu cel de jos: Instructiuni montaj: Corp Superior 1 USA ]

Se monteaza pe placa (5) maner (Mn) x 2 buc cu suruburi (S4) M4x22 - 2 buc
in gaurile existente pe placa.

Maner 2. - Surub- M4x22

In cazul in care modelul de maner ales coincide cu cel de jos:
Se monteaza pe placa (5) maner (Mn) x 1 buc cu suruburi (S4) M4x27 - 2 buc
in gaurile existente pe placa.

(-
ATENTIE: Prinderea corpurilor superioare de cele
\ inferioare se face cu ajutorul suruburilor 3.5x30 mm!
e,

NE. REFER COD REEPER DETALI CANTITATE

I FUMD 458X376X146 mm I

2 LATERALA STG. / DR. 458X 4562X16 mm 2

3 TAVAN 480X410X16 mm |

4 HDF 470X402X16 mm [

5  |UsA 458X406X16 mm 1
ATENTIE: MONTAJUL NECORESPUNZATOR ATRAGE DUPA SINE PIERDEREA GARANTIE!I PRODUSULLN

Surubelnit in cruce e Un cibcan de dimensiune
sau autofiletantd Pl Lt de medie
minim doud persoane

WWW.MmMobidea.ro Modul Corp Superior 1 USA Pag. B MB-COSUP-1U WWW.MOobIdea.ro  modul corp Superior 1 USA Pag.1  MB-COSUP-1U

Maner 2. - Surub- M4x27



Mu te descurci ? Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj
Elemente feronerie pt. CDrp Superior 1 U: In cazul in care modelul de maner ales coincide cu cel de jos:
e — L g CEOMEEMAIORAET S T COMFIRMATOR AR Se monteaza pe placa (5) maner (Mn) x 1 buc cu suruburi (S4) M4x27 - 2 buc
IE el B E o E’ o il EI e | in gaurile existente pe placa.
CIE = SRR 3,530 HALAMALE APLICATE . -
- 20 Ea v A i\
Pasul 1 (Montaj Balamale pe Usa)
Se prinde pe placa (5) balamale (Ba) x 2buc cu suruburi {53) x 4 buc, cate /

2 balamale / usa, cate 2 buc suruburi / balama.

Maner 1. - Surub- M4x27

Iin cazul in care modelul de maner ales coincide cu cel de jos:
Se monteaza pe placa (5) maner (Mn) x 1 buc cu suruburi {54) M4x22 - 2 buc

in gaurile existente pe placa.

A

Maner 1. - Surub- M4x22

WWW.mobidea.ro Modul Corp Superior 1 USA Pag. 2 MB-COSUP-1U WWW.mobidea.ro - modul Corp Superior 1 USA Pag.7  MB-COSUP-1U



Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companie

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si videc-uri cu montaj

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sal scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Atentie ! 5e gaureste fata de sertar in functie de modelul de maner. In interiorul Pasul 2 (Montaj Repere)

usii exista mai multe tipuri de semne care sa va ajute sa da-t gaurl in placa. Se prinde placa (2) de placa (1) cu Confirmatoare
Fiecare semn este atribuit unuj tip de maner. Se gauraste cu un burghiu cu B placa’(2) de placa (1) @

diametru de 5 mm. Recarnandam a se masura inainte distanta dintre gaurile de pe (Co) x 2 buc..
placa cu distanta dintre gaurile de pe maner Inainte de a gaur placa. — %

Pasul 3 (Montaj Repere)
Se prinde placa (2) de placa (1) cu Confirmatoare

(Co)x 2 buc. M\

Recomandam a se masura inainte distanta dintre gaurile de pe
placa cu distanta dinfre gaurile de pe maner inainte de a gauri placa.

F—/Lr—’_'_._/_,la-—‘

WWW.mobidea.ro  Medul Corp Superior 1 USA Pag. 6 MB-COSUP-1U WWW.mobidea.ro Modul Corp Superior 1 USA Pag. 3 MB-COSUP-1U



Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 4 (Montaj Repere) — Pasul 6 (Montaj Balamale aplicate )
Se prinde placa (3) de placile (2) cu Confirmatoare

Se lipeste usa cu balamale aplicate (5) de cantul placii (2) si se monteaza pe
(Co) x 4 buc. placa (2) balamale (Ba) x 2 buc folosindu-se suruburi 3.5x16 (S3)
- cate 2 / balama.

Pasul 5 (Montaj HDF)

Se masoara diagonalele sa fie in vinclu, dupa care se prinde Hdf-ul (4) -
folosindu-se de ciocan cu ajutorul unor cuie (Cu) x 20 buc.,

Aea

Se masoara
diagonalele

sa fie in vinclu
inainte de a monta
HDF-ul!

WWW.Mmobidea.ro  Medul Corp Superior 1 USA Pag. 4 MB-COSUP-1U www.mobidea.ro Modul Corp Superior 1 USA Pag.5  MB-COSUP-1U



MNu te descurci ?

Acceseaza site-ul companie

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si videg-uri cu montaj

DETALIU MONTAJ (Montaj corp superior)

Atentie ! Acest pas este valabil doar pentru modelele care au in gama lor
acest corp superior (suprapozabil) care este optional si care ofera un plus
de spatiu cu un design minimalist.

Montajul este relativ simplu:
Se pozitioneaza si se alineaza corpurile astfel incat sa se poata fixa.
Se prinde corpul superior de cel inferior cu 4 x suruburi 3.5 x30 mm.

N — —

wWwWw.mobidea.ro

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru
i 5i video-uri cu monta;

X

www.mobidea.ro

Modul Corp Superior 1 Usa MEB-COSUP-1U



MNu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Informatii Utile!

Aceasta carcasa este universala si se potriveste pentru diferite tipuri de usi
cumn ar fi: Usi mari / Usi medii / Usi mici etc.

—_— —_— . — .

= | L= ] =
L ] b e
et f— o S| e— Y e m—— s p———3

Deasemenea in aceasta carcasa se potriveste si corpul cu sertare in partea
inferioara. (in cazul modelelor cu usi mari). Acest corp este optional si schita
de montaj pentru acesta se regaseste in coletul aferent acestuia.

Modul DULAP - 2U Pag. 8 MB-CARZ/4-DU2

Instructiuni montaj: CARCASA 2/4

U

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

| o F
o N—
@/@“‘;
NE. REPER COD REPER DETALI CANTITATE

] LATERALA ST. 1904X458X16 ]

2 LATERALA DR. 1904X458X14 1

3 FUND 796X458X16 1

4 TAVAN 830X480X16 ]

5 POLITA FIXA 796X458X14 2

4 SOCIU 796X60X1 6 1

7 HDF 18546X411X4 2

ATENTIE: MONTAJUL NECORESPUNZATOR ATRAGE DUPA SINE PIERDEREA GARANTIEI PRODUSULUI

Surubelnitl Tn cruce
tau autofiletantd

Este recomandat ca
montajul 55 fe facut de
minim doud persoane
Modul DULAP-2U Pag. 1

Lin chocan de dirmensiure
medie

MB-CAR2/4-DU2



Feronerie DULAP 2 USI MARI ;

SURLG 1.5K18
b

ui]
"-:l.-._u-_“'

Pasul 1

Se prind cu surubelnita sau infiletanta 8x (DE) pe placile (1) si (2) .[Detaliu 1)
Se monteaza 2x (Sh) pe placile (1) si (2) cu ajutorul suruburilor (53) 3.5x16 -
cate 2 buc / suport in gaurile prevazute pt. aceasta. (Detaliu 2)

 SURUE 3.8%30

Modul DULAP - 2U

Pag. 2

Mu te descurci ?
Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

CAKA

ca S

MEB-CAR2/4-DU2

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 8
o Se introduce in suporturile (Sh) de pe placile (1) si (2) bara pt. umerase prir
J_, | pozitionarea acestuia de sus in jos.

Modul DULAP -2U Pag. 7 MB-CAR2/4-DU2



Nu te descurci ? Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei Acceseaza site-ul companiei
_ sauscaneaza :nchlldqr-l pentru sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj
Pasul 7 Pasul 2 (Montaj Repere)

Se prinde placa (6) de placa (6) cu ajutorul celor 3 x Confirmatoare (Co).

Se monteaza pe placile (1),{2) picioare plastic (Pi} x 4buc - cu suruburi
- Ele se pot strange cu infiletanta sau manual cu cheia imbus care se afla in pachet

3.5x16 (53) - cate 2 buc / picior.

Madul DULAP - 2U Pag. 6 MB-CAR2/4-DU2 Modul DULAP - 2U Pag. 3 MB-CAR2/4-DU2



Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

53U scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 3 (Montaj Repere)

Se prind placile(5) de placa IZ} cu demnntahlh (De) x 4 buc in gaurile
sa se infileteze (Ca) x 4 buc pana acestea

prestabilite, urmand ca apoi
raman stranse. y

Se prinde placa (3) de |
placa (2) cu cele 2
Confirmatoare (Co)

Pasul 4 (Montaj Repere) b

Se prinde placa (1) de placile (5) cu demuntabnil (De) x 4 buc in gaurile
prestabilite, urmand ca apoi sa se infileteze (Ca) x 4 buc pana acestea
raman stranse. _

Se prinde placa (1) de
placa (3) cu cele 2
Confirmatoare (Co)

Pag.4  MB-CAR2/4-DU2

Modul DULAP - 2U

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiel

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 5
‘Se monteaza placa [4? de placile (1) si (2) cu Confirmatoare [Cﬁ} x 4 buc, in

gaurile prezente pe placa 4.

Pasul 6 (Montaj HDF)
Se masoara diagonalele sa fie in vinclu, dupa care se prind HDF-urile (7)
folosindu-se de ciocan cu ajutorul unor cuie (Cu) x 65 buc, iar la imbinari se

foloseste 1 bagheta plastic (Profil H).

Ad

5e masoara
dlagonalela

a e invinclu
Inainta de a monta
HODF-uil

Detaliu Prafil H

Modul DULAP - 2U Pag. 5 MB-CAR2/4-DU2



Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

In cazul in care modelul de maner ales coincide cu cel de jos:
Se monteaza pe placa (4) maner (Mn) x 2 buc cu suruburi (S4) M4x22 - 4 buc
in gaurile existente pe placa.

Maner 2. - Surub- Mdx22

In cazul in care modelul de maner ales coincide cu cel de jos:
Se monteaza pe placa (4) maner (Mn) x 1 buc cu suruburi (54) M4x27 - 2 buc
in gaurile existente pe placa.

Maner 2. - Surub- M4x27

Modul Corp Superior 2 USI Pag. B MB-COSUP-2UL

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Instructiuni montaj: Corp Superior 2 USI

ATENTIE: Prinderea corpurilor superioare de cele
inferioare se face cu ajutorul suruburilor 3.5x30 mmil

o

NR. REPER COD REPER DETALI CANTITATE
] FUND 726X458X16 mm 1
2 LATERALA ST. / DR, 462X458X16 mm 2
3 TAVAN 830X480X16 mm 1
4 USA 458X406X16 mm 2
5 HDF 410X472%4 mm 2

ATENTIE: MONTAIUL NECORESPUNZATOR ATRAGE DUPA SINE PIERDEREA GARANTIEI PRODUSULUI

i Un clocan de dimensiuns
mantajul 55 fie fBout de A
minim doud persoane

Surubelnita in cruce
sau aukofiletanta

©

Modul Corp Superior 2 US|

Pag. 1 MEB-CO5UP-2U



Nu te descurci ? Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei Acceseaza site-ul companiei
~ sau scaneaza mdul_l‘:tll f_hentru_ sal scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj

Elemente feronerie pt. Corp Superior 2 U: Atentie | Se gaureste fata de sertar in functie de modelul de maner. In interiorul
CONFIRMATOR Fas0 SLERLIE 3.5X15 sunmmmmmm:m;

| . : usi exista mai multe tipuri de semne care sa va ajute sa da-ti gauri in placa.

bl 1) !'I'IP‘COHFHMM‘GEIE:_!_;_ .
m | 8 P [ EI v | él e | Fiecare semn este atribuit unui tip de maner. Se gaureste cu un burghiu cu
diametru de 5 mm. Recomandarm a se masura inainte distanta dintre gaurile de p

CulE - - SURUE 3,530 - BALAMALE APLICATE o placa cu distanta dintre gaurile de peé maner inalnte de a gauri placa.
—_ =98 Ea oo hl m ﬂ\ﬁ 3

H 114 = iy

=

Pasul 1 (Montaj Balamale pe Usa)

Se prind pe placile (4) balamale (Ba) x 4buc cu suruburi {S3) x 8 buc, cate
2 balamale / usa, cate 2 buc suruburi / balama.

In cazul in care modelul de maner ales coincide cu cel de jos:
Se monteaza pe placa (4) maner (Mn) x 1 buc cu suruburi (S4) M4x27 - 4 buc
in gaurile existente pe placa.

Maner 1. - Surub- Mdx27

Modul Corp Superior 2 US| Pag. 2 MEB-COSUP-2U Modul Corp Superior 2 US| Pag. 7 MB-COSUP-2U



Nu te descurci ? Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj
Pasul 7 (Montaj Balamale aplicate ) Pasul 2 (Montaj Repere)
Se lipeste usa cu balamale aplicate (4) de cantul placii (2) si se monteaza pe Se prinde placa (2) de placa (1) cu Confirmatoare

placa (2) balamale (Ba) x 2 buc folosindu-se suruburi 3.5x16 (53)
- cate 2 / balama. (Co) x 2 buc.

a ha
\th‘:
_ (2]
| .
Pasul 3 (Montaj Repere) |
Se prinde placa (2) de placa (1) cu Confirmatoare

(Co) x 2 buc .

Modul Corp Superior 2 USI Pag. 6 MB-COSUP-2U Modul Corp Superior 2 USI Pag.3 MEB-COSUP-2ZU



Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 4 (Montaj Repere)
Se prinde placa (3) de placile (2} cu Confirmatoare

(Co) x 4 buc . \

Pasul 6 (Montaj Balamale aplicate )

Se lipeste usa cu balamale aplicate (4) de cantul placii (2) si se monteaza pe
placa (2) balamale (Ba) x 2 buc folosindu-se suruburi 3.5x16 (53)
- cate 2 [ balama.

ol B
— .

!,.
/
@
1

Pasul 5 (Montaj HDF)

Se masoara diagonalele sa fie in vinclu, dupa care se prind Hdf-urile (5)
folosindu-se de ciocan cu ajutorul unor cuie (Cu) x 30 buc. Intre ele se
foloseste un Profil H care imbina cele doua placi. (detaliu 1)

[ L
Aa_

S+_E masoara
dia _Dnalele
sa fie in vinclu

inainte de a monta ‘ i
HDF-ul!

3 | | 5 \“—
L e i | Y
Detaliu 1 Profil H

Modul Corp Superior 2 US| Pag. 4 MB-COSUP-2U Modul Corp Superior 2 USI

Fag.5 MB-COSUP-2U



Nu te descurci ?

Acceseata site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

DETALIU MONTAJ (Montaj corp superior)

Atentie ! Acest pas este valabil doar pentru modelele care au in gama lor
acest corp superior (suprapozabil) care este optional si care ofera un plus
de spatiu cu un design minimalist,

Montajul este relativ simplu:
Se pozitioneaza si se alineaza corpurile astfel incat sa se poata fixa.
Se prinde corpul superior de cel inferior cu 4 x suruburi 3.5 x30 mm.

Ne————

{

%@ %‘i
————S

| |

MNu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiel
sau scaneaza codul QR pentru
rPhi si video-uri cu montaj

N

Modul Corp Superior 2 Usi MB-COSUP-2U



Nu te descurci ? Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei Acceseaza site-ul companiei
~ sauscaneaza :n-dulll'.'.lﬂ pentm! sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj

Deasemenea in aceasta carcasa se potriveste si corpul cu sertare in partea Instructiuni montaj: CARCASA 4/4

inferioara. (in cazul modelelor cu usi mari). Acest corp este optional si schita
de montaj pentru acesta se regaseste in coletul aferent acestuia.

pfeet———
e | COD REPER DETALI CANTITATE
1 LATERALA ST. PAL 1904 X 458 X 1& l
2 LATERALA DR. FPAL 1904 X 458 X 146 1
3 FUND PAL 1608 X 458 X 16 1
4 INTERMEDIARA, FAL 1828 X 458 X 1& 1
5 TAVAN PAL 15644 X 4B0 X 16 i
é POLITA FIXA PAL 796 X 458 X 164 2
F SOCLU PAL160B X &0 X 146 1
8 POLITA MOBILA PAL 796 X 406 X 16 2
i HDF HDF 1856 X 408 X 4 4
ATENTIE: MONTAIUL NECORESPUNZATOR ATRAGE DUPA SINE PIERDEREA GARANTIEI PRODUSULUI
i Este recomandat ca i by
Hﬁmﬁﬂu w:mﬁugni;m mentajul 53 fle ficut de Q :: ;::ﬂn de dimensiune
minim doud persoane
Modul DULAP - 3U Pag. 12 Mﬂ-ﬂﬁﬂ!fﬁ-ﬂlﬂ WWW.Mmo b | d ea.ro Modul DULAP - 4U Pag. 1 MB-EAHII#-—D'[H

www.mobidea.ro



Nu te descurci ? Nu te descurci ?
Acceseaza site-ul companiei Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj

W m&‘ E e |1 Informatii Utile!

— APLICATE — Aceasta carcasa este universala si se potriveste pentru diferite tipuri de usi
98 sl sl ~ ) cum ar fi: Usi mari / Usi medii [ Usi mici etc.
Pasul 1 ﬁ i

Se prind cu surubelnita sau mﬁ!etanta 4y (DE) pe pEamIE{g } si {1} D-E.'ﬂ-llu 1

Se monteaza 1x (Sh) pe placa (1) cu ajutorul suruburilor (S3) 3.5%16 - cate 2 buc /suport
in gaurile prevazute pt. aceasta. {Detaliu 2)

Se bat cu ciocanul
4 % (Sp} pe placa (1)
(Detaliu 4)

e e S .
il = e
BT [P
[ D
| ] . =T
L___.——_T_‘__d_;-——ﬁ_'_ ,_———ﬁ__-..-ﬁ =

WWW.mobidea.ro Modul DULAP - 4U Pag.2  MB-CAR2/4-DU4 wWWwWWwW.mobidea.ro Modul DULAP - 4U Pag. 11 MB-CAR2/4-DU4



Nu te descurci ? Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 2
Se Brind cu surubelnita sau infiletanta 2x (Dd) pe placa (4) .(Detaliu 1)
e bat cu ciocanul 4 x {Sp) pe placa (4} (Detaliu 2)

Pasul 14 (Montaj Polite mobile si bara haine)
Se introduce in suporturile (Sh) de pe placile (2) si (4) bara pt. umerase prin
pozitionarea acestuia de sus in jos.

~—T ="
1 .

—

— B —

\ {21

Fata
Placa

(Detaliu 11)
fi)etaliu ,
B
\ £ /}
Modul DULAP - 40 Pag. 10 MEB-CAR2/4-DU4 wWWwWWwW.mobidea.ro Modul DULAP - 40 Pag. 3 MEB-CAR2/4-DUI4

www.mobidea.ro



Nu te descurci ? Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 2
Se Brind cu surubelnita sau infiletanta 2x (Dd) pe placa (4) .(Detaliu 1)
e bat cu ciocanul 4 x {Sp) pe placa (4} (Detaliu 2)

Pasul 14 (Montaj Polite mobile si bara haine)
Se introduce in suporturile (Sh) de pe placile (2) si (4) bara pt. umerase prin
pozitionarea acestuia de sus in jos.

~—T ="
1 .

—

— B —

\ {21

Fata
Placa

(Detaliu 11)
fi)etaliu ,
B
\ £ /}
Modul DULAP - 40 Pag. 10 MEB-CAR2/4-DU4 wWWwWWwW.mobidea.ro Modul DULAP - 40 Pag. 3 MEB-CAR2/4-DUI4

www.mobidea.ro



Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 10 (Montaj Cleme Plastic)
{Sse ?rlnde pe placa (5) Cleme Plastic [Ep] x 4 buc cu ajutorul suruburilor 3x20

Acest Pas se poate
face si dupa ce dulapul
este in picioare. Clemele
de plastic se pun pe
interiorul dulapului.

i

Pasul 11 (Montaj Repere)

Se prinde placa (5) de placile (1) si (2) cu cele 4 Confirmatoare (Co) in
gaurile de pe placa (3).

Modul DULAP-4U Pag. 8

WWW.Mmobidea.ro MB-CAR2/4-DU4

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 4 (Montaj Repere)

Se prinde placa (6) de placa (4) cu demontabili snd} x 2 buc in gaurile
prestabilite, urmand ca apoi sa se infileteze (Ca) x 2 hut p;ana acestea
raman stranse.

Se prlnde placa (6) de plaﬁa (4) cu demontabili {E!e] cAfuc in gaurile
prestabilite, urmand ca apoi sa se infileteze (Ca) x 4 buc pana acestea
raman stranse. S

Modul DULAP - 4U Pag. 5

www.mobidea.ro



Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 6 (Montaj Repere)

SiE prf?ﬂe placa (7) de placa (3) cu cele 4 Confirmatoare (Co) in gaurile de pe
placa

Pasul 7 (Montaj Repere)
Se prinde ansamblul de mai sus format din placile (3) si (7) de placa (4)
cu cele 2 Confirmatoare {Co) in gaurile de pe placa (3).

Modul DULAP - 4U Pag. 6 MB-CAR2/4-DU4

WWW.Mmobidea.ro

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 8 (Montaj Hepere]
Se prinde placa(l) de placa (6) cu demontabili (De) x 2 buc in gaurile

prestabilite, urmand ca apoi sa se mﬁleteze {Ca} X 2 buc pana acestea
raman stranse. 4

Se prinde placa (1)
de placa (3) cu cele 2
Confirmatoare (Co) in
gaurile aflate pe placa (1).

Pasul 9 {Mnntaj Repere)

Se prinde placa (2) de placa (6) cu demontabili gDe} X 2 buc in gaurile
prestabilite, urmand ca apoi sa se infile eze (Ca) x 2 buc pana acestea
raman stranse.

Se prlnde placa {2} de

placa (3) cu cele 2
Confirmatoare {En] in gaurile
aflate pe placa (1

Modul DULAP -4U Pag.7 MB-CAR2/4-DUA

www.mobidea.ro



Mu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sal scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

In cazul in care modelul de maner ales coincide cu cel de jos: Instructiuni montaj: Corp Superior 4 USI

Se monteaza pe placa (5) maner (Mn) x 1 buc cu suruburi (54) M4x27 - 2 buc
in gaurile existente pe placa. [Acest pas se realizeaza doar pentru 2 usi)!

ATENTIE: Prinderea corpurilor supericare de cele
inferioare se face cu ajutorul suruburilor 3.5x30 mm

NR. REPER COD REPER DETALII CANTITATE

1 FUND 1608X458X16 mm ]

2 LATERALA STG. / DR.| 462X458X16 mm 2

3 TAVAN 1644X480X16 mm 1

4 [INTERMEDIARA 458X446X16 mm ]

5 USA 458X406X16 mm 4

& HDF 820X472X4 mm 2
ATENTIE: MONTAJUL NECORESPUNZATOR ATRAGE DUPA SINE PIERDEREA GARANTIEI PRODUSULIN

Ezte recomandat ca
montajul 55 fie facut de
minim doud persoane

Surubelnitd in cruce
zau autofiletantd

I

www.mobidea.ro

Lirs ciocan de dimensiuna
rredie

MB-COSUP-4U

©

Pag. 12 MEB-COSUP-4U Modul Corp Superior 4 US| Pag. 1

www.mo b | d ea.ro Modul Corp Superior 4 US|



Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentry
Instructiuni si video-uri cu montaj

MNu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul AR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Elemente feronerie pt. Corp Superior 4 U: In cazul in care modelul de maner ales coincide cu cel de jos:
Se monteaza pe placa (5) maner (Mn) x 1 buc cu suruburi (S4) M4x22 - 2 buc

COMFIEMATOR TS0 SLRUB 3.5516 SURLE TEP OOMFIRMATOR 4227 SURELSE TP CORMARMATOR -Ir!_il
' in gaurile existente pe placa. (Acest pas se repeta pentru fiecare usa)!

= i I
n_} =
I -
[ ]

Pasul 1 (Montaj Balamale Aplicate pe 2 Usi)
Se prind pe placile (5) balamale (Ba) x 4buc cu suruburi (53) x 8 buc, cate
2 balamale [ usa, cate 2 buc suruburi / balama. -

‘*\ij

Modul Corp Superior 4 US| Pag. 11 MEB-COSUP-4U

WWW.MO bld ea.ro Modul Corp Superior 4 USI Pag. 2 MB-COSUP-4U WWW.MO b|d ea.ro



Nu te descurci ? Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei Acceseaza cite=ul CDFI’I;'_'IEF'I-I-:E-I
sau scaneaza codul QR pentru sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj
In cazul in care modelul de maner ales coincide cu cel de jos: Pasul 2 [Mﬂﬂtﬂj Balamale SEI'I"HAFlIEEItE pe 2 USI]
Se monteaza pe placa (5) maner (Mn) x 1 buc cu suruburi (S4) M4x22 - 2 buc Se prind pe placile (5) balamale (Sa) x 4buc cu suruburi {S3) x 8 bug, cate
in gaurile existente pe placa. (Acest pas se repeta pentru fiecare usa)! 2 balamale / usa, cate 2 buc suruburi / balama.

Pasul 3 (Montaj Repere)

Se prinde placa (2) de placa (1) cu Confirmatoare
{Co) x 2 buc .

WWW.mobidea.ro MedulCorp Superior 4 USI Pag. 10 MB-COSUP-4U WWW.mobidea.ro Modul Corp Superior 4 USI Pag. 3 MB-COSUP-4U



Nu te descurci ? MNu te descurci ?

Acceseaza site-ul companie Acceseaza site-ul companie
sau scaneaza codul QR pentru sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj

In cazul in care modelul de maner ales coincide cu cel de jos:
Se monteaza pe placa (5) maner (Mn) x 1 buc cu suruburi (S4) M4x27 - 2 buc
in gaurile existente pe placa. (Acest pas se repeta pentru fiecare usa)!

Pasul 4 (Montaj Repere)

Se prinde placa (2) de placa (1) cu Confirmatoare
(Co) % 2 buc.

Pasul 5 (Montaj Repere)

Se prinde placa (4) de placa (1) cu Confirmatoare
(Co) x 2 buc .

Maner 1. - Surub- Mdx27

WWW.Mmobidea.ro Medul Corp Superior 4 US Pag. 4 MB-COSUP-4U WWW.mobidea.ro Modul Corp Superior 4 US| Pag. 9 MB-COSUP-4U



Nu te descurci ? Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei Acceseaza site-ul companie
sau scaneaza codul QR pentru sau scaneaza codul QR pentru
nstructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 6 (Montaj Repere)

Se prinde placa (3) de placile (2 si 4) cu Confirmatoare
(Co)} x 6 buc..

Atentie | Se gaureste fata de sertar in functie de modelul de maner. In interiorul
usii exista mai multe tipuri de semne care sa va ajute sa da-ti gauri in placa.
Fiecare semn este atribuit unui tip de maner. Se gaureste cu un burghiu cu
diametru de 5 mm.

Pasul 7 (Montaj HDF)

Se masoara diagonalele sa fie in vinclu, dupa care se prind HDF-urile (6) x 2 buc
tolosindu-se de ciocan cu ajutorul unor cuie (Cu)x 50 buc, iar in locul unde este PAL

se folosesc cuie + saibe tip cupa.

| Recomandam a se masura inainte distanta dintre gaurile de pe
placa cu distanta dintre gaurile de pe maner inainte de a gavn placa, | if

5 masoara
diagonalele

sa fie in vinclu
inainte de a monta
HDF-ul!

L L
DETALIL SAIBA TIP CLPA \

WWW. MO b | d ea.ro Modul Corp Superior 4 USI Pag. 8 MB-COSUP-4U WWW.Mmo b|d ea.ro Modul Corp Superior 4 US| Pag.5 MB-COSUP-4U



Nu te descurci 7 Nu te descurci ?

Accesearza site-ul companiei Acceseaza site-ul companiei
_ sau scaneaza codul QR pentru sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj
Pasul 8 (Montaj Usa cu Balamale aplicate ) Pagul 10 (Montaj Usa cu Balamale Semiaplicate ]
Se lipeste usa cu balamale aplicate (5) de cantul placii (2) si se monteaza pe Se lipeste usa cu balamale aplicate (5) de cantul placii (4) si se monteaza pe

placa (4) usa cu balamale [Sa) x 2 buc folosindu-se suruburi 3.5x16 (53)

placa (2) usa cu balamale (Ba) x 2 buc folosindu-se suruburi 3.5x16 (53)
- cate 2 / balama.

- cate 2 / balama.

Pasul 11 (Montaj Usa cu Balamale aplicate )

Se lipeste usa cu balamale aplicate (5) de cantul placii (2) si 5e monteaza pe
placa (2) usa cu balamale {Ba) x 2 buc folosindu-se suruburi 3.5x16 (53)
- cate 2 / balama. A

Pasul 9 (Montaj Usa cu Balamale Semiaplicate )

Se lipeste usa cu balamale aplicate (5) de cantul placii (4) si se monteaza pe
placa (4) usa cu balamale (5a) x 2 buc folosindu-se suruburi 3.5x16 {53)
-cate 2/ balama.

K\\x.f—#—”""’;

WWW.mobidea.ro MeodulCorp Superior 4 US| Pag.6  MB-COSUP-4U WWW.mobidea.ro Modul Corp Superior 4 US| Pag.7  MB-COSUP-4U

-



MNu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

DETALIU MONTAJ (Montaj corp superior)

Atentie ! Acest pas este valabil doar pentru modelele care au in gama lor
acest corp superior (suprapozabil) care este optional si care ofera un plus
de spatiu cu un design minimalist.

Montajul este relativ simplu:

Se pozitioneaza si se alineaza corpurile astfel incat sa se poata fixa.
5e prinde corpul superior de cel inferior cu 4 x suruburi 3.5 x30 mm.

Nu te descurci ?

Acceseara site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru
cuedthi si video-uri cu monta)

N

[ = 7 iy - e

J——"—l—--— g | S
i

Modul Corp Superior 4 Usi MEB-COSUP-4U



